PREHLED USPESNOSTI HRACU V JEDNOTLIVYCH ZAPASECH

7z v O

REBESOVICE B S BEDN/v&R SEDLACEK | JAMNICKY MI’LO§ CERNY RUDOLEEKY' CERNY
OP II. ZDENEK JOSEF JAN PRYMA RADEK TOMAS LIBOR
BODY | % | BODY| % | BODY| % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY | % | BODY | % | BODY | %
RB - Ofechov A 9:9 (31 4|750(3 1| 4| 750 | 11 4[250[0 1 4| 00 I I I I
Ivandice B - RB 11:7 |2 | 4| 5000 I 3| 0,0 | 4] 250(3 | 4| 750 | I I I I
RB - Sokol Kufim B 10:8 131 4|/750(3 | 4|750(3 I 75,0 | | 01 4| 00 I I I
Ostopovice A - RB 6:12 (2 | 450,04 | 4]100,0 | 3 14|750(2 1 4500 | I I I
RB - Mor.Kninice B 11:7 |3 | 3|100,0(3 | 4| 7500 | 4| 0,0 | 31 4750 I I I I
Silivky C - RB 126 |lo | 4/ 00 |2 | 4| 500 | 11 3[333[2 1 4500 | I I I
RB - Tidnov E 9:9 (3 1 4|750(1 1 4] 250 | 21 4|500(2 | 4500 | I I I
Ri¢any A - RB 810 (3 1 4] 7503 | 4750 | 21 4|5001(1 1 4250 | I I I
RB - Mokré C 126 |2 1 45003 | 4| 750 | 4 | 4(100,0f1 I 3] 333 | 11 1(100,0 | |
RB - Prace A 9:9 (3 1 4|750(1 1 4] 250 | 21 4|500(2 | 4500 | I I I
Tvaroind A - RB 7:11 (2 1 415003 | 4750 | 31475021 4500 | I I I
stav zakladni ¢asti 6-3-2 |26 | 43| 60,5 |[26 | 43| 60,5 (| 4 | 12| 33,3 |22 | 35| 60,0 |15 | 35( 42,90 | 4| 0,0 (1 | 1(100,0 I I
Prace A - RB 8:10 (2 | 4|5001(3 | 4] 75,0 I 2 1 4(5001(2 1| 4500 I I I I
RB - Silavky C 11:7 |[4 | 4]100,02 | 4| 50,0 | 11 4[250(2 1 4500 | | | |
Ivancice B - RB 1226 |2 | 4] 50011 | 4| 25,0 | ol 4/ 00 (21 4|500 | | | |
RB - Ostopovice A 10:8 |2 | 4]50013 | 4 75,0 | 11 425012 | 4500 | | | |
Orechov A -RB 7:11 (21 4/500(3 | 4] 75,0 | 31 4|750(2 1 4] 500 | | | |
RB - Prace A 13:55 (3 | 4| 7504 | 4{100,0 | 21 4|500(3 1 4750 | | | |
Silavky C - RB 11:7 {2 | 4|500(2 | 4500 I | 2 | 4|500 | ol 4| 00 | |
RB - Ivancice B 1352 1 3]66,7|2 | 4500 | 31 4|750(4 | 4]100,0 | | | |
Ostopovice A - RB 8:10 11 4|1250(2 | 4] 50,0 | | 25014 | 4(100,0 | | | |
RB - Ofechov A 1352 1 3]66,7|2 | 4500 | 3 | 75,014 | 4]100,0 | | | |
stav nastavbové casti 8-0-2 |(22 | 38| 57,9 [[24 | 40| 60,0 [ 16 | 36| 44,4 [[27 | 40| 67,5 [ o | 4 0,0 [ [
CELKEM 14-3-4 |48 | 81| 59,3 50 | 8| 60,24 | 12|133,3(37 | 721|152,142 | 75|/56,0f0 | 4| 0,0 |2 | 5] 20,0 I I




